

Пояснительная записка
к проекту закона Саратовской области «О внесении изменений
в Закон Саратовской области «Об областном бюджете на 2013 год
и на плановый период 2014 и 2015 годов»

В доходной и расходной части областного бюджета отражено увеличение средств на 609,8 млн рублей, из них на поддержку сельского хозяйства 146,4 млн рублей, оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан 25,8 млн рублей, бюджетные инвестиции 300,0 млн рублей, полномочия в области лесных отношений 10,0 млн рублей и другие, а также уменьшение средств на 864,5 млн рублей, из них на переселение граждан из аварийного жилья 656,2 млн рублей, выплаты безработным гражданам, медицинским работникам, беременным женам и детям военнослужащих на 75,0 млн рублей, 9,5 млн рублей и 14,0 млн рублей соответственно.

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 декабря 2013 года №2402-р учтена дополнительная дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности в размере 289,4 млн рублей

Отражен возврат в федеральный бюджет неиспользованных остатков целевых средств в размере 0,1 млн рублей, возврат неиспользованных остатков областных средств от местных бюджетов и от Пенсионного фонда в размере 6,1 млн рублей.

Неиспользованные на 1 января 2013 года остатки средств на развитие инфраструктуры и обеспечение жильем граждан на селе в размере 2,4 млн рублей направлены на те же цели.

Во исполнение п.5 Раздела II «Мероприятия по оптимизации бюджетных расходов» плана мероприятий по сокращению долговой нагрузки на областной бюджет, утвержденного в новой редакции постановлением Правительства области от 15 ноября 2013 года №628-П, сокращены расходы по всем главным распорядителям бюджетных средств на общую сумму 3074,7 млн рублей, в том числе на содержание аппарата 23,7 млн рублей, уменьшен размер привлечения банковских заимствований на 1652,2 млн рублей и увеличено привлечение бюджетных кредитов на 2000,0 млн рублей. За счет указанных изменений плановые назначения по налоговым и неналоговым доходам сокращены на 3723,0 млн рублей.

В источниках внутреннего финансирования дефицита бюджета исключены бюджетные кредиты для предоставления местным бюджетам с возвратом в текущем году на 100,0 млн рублей, бюджетные кредиты от Управления Федерального казначейства по Саратовской области для пополнения остатков средств на счете и их возврат на 10,0 млн рублей и привлечение и возврат бюджетных кредитов в федеральный бюджет в связи с их пролонгацией на 2014 год на 400,0 млн рублей.

Отдельные ассигнования перераспределены по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов бюджетной классификации, внесены изменения и дополнения в перечень главных администраторов доходов областного и местных бюджетов, источников финансирования дефицита

бюджета, нормативы распределения доходов между областным и местными бюджетами, случаи предоставления субсидий юридическим лицам, адресную инвестиционную программу, программу государственных внутренних заимствований, объем государственного внутреннего долга.

В целом доходы областного бюджета сокращены на 3682,2 млн рублей, расходы на 3332,0 млн рублей с превышением расходов над доходами на 350,2 млн рублей.